

滨海中路别克撞上丰田

车上的人都无大碍,两辆车都快撞烂了



本报8月5日讯(记者 张璐 孟敏) 5日晚8:30左右,滨海中路与新星北街交叉口附近发生一起惨烈车祸,一辆从新星北街方向驶来的别克轿车与滨海中路上的一辆准备左拐的丰田轿车迎面相撞。别克轿车沿滨海中路前行,冲上路沿,撞上了两棵松树后才停了下来。一系列碰撞发生后,别克车的前保险杠完全脱落,左侧的车轮也掉了下来,横卧在车底。

在车祸现场,记者找到了丰田的乘客张先生。突然发生的车祸,让他惊魂未定。张先生说,驾车的是他的媳妇,当时他们从附近浴场游完泳准备回家,车上两个孩子和三个大人,当时他们正准备从滨海路拐上新星北街,突然发现别克车冲了过来,“当时我们已经发现不好,已经放慢了车速”,但别克车还是迎面撞了上来。由于车祸发生的太突然,张先生顿时懵了,“多亏一个骑自行车的好心人赶了上来,拉开车门,把孩子救了出去”。

车祸发生时,附近海边一位垂钓的市民称,“砰”的一声巨

响,汽车就像要冲进海里来。相比丰田轿车,约五六十米远的别克受损更是严重,从车祸现场来判断,车祸发生后,别克轿车沿滨海中路前行,冲上路沿,撞上了两棵松树后才停了下来。一系列碰撞发生后,别克车的前保险杠完全脱落,左侧的车轮也掉了下来,横卧在车底。

在车祸现场,记者找到了丰田的乘客张先生。突然发生的车祸,让他惊魂未定。张先生说,驾车的是他的媳妇,当时他们从附近浴场游完泳准备回家,车上两个孩子和三个大人,当时他们正准备从滨海路拐上新星北街,突然发现别克车冲了过来,“当时我们已经发现不好,已经放慢了车速”,但别克车还是迎面撞了上来。由于车祸发生的太突然,张先生顿时懵了,“多亏一个骑自行车的好心人赶了上来,拉开车门,把孩子救了出去”。



丰田车左前侧被撞毁。记者 郭建政 摄

据张先生称,车祸发生后,对方司机提出私了,但被他明确拒绝。记者在现场看到,交警已经赶到现场调查处理,晚9:30左右,车祸中两位当事司机也被交警带走接受调查,车祸发生的具体原因还在调查中。

据张先生称,车祸发生后,对方司机提出私了,但被他明确拒绝。

记者在现场看到,交警已经赶到现场调查处理,晚9:30左右,车祸中两位当事司机也被交警带走接受调查,车祸发生的具体原因还在调查中。

《一车友过斑马线不幸被撞》追踪

伤者已渐渐清醒

本报热线967066消息(记者 曲彦霖 见习记者 蒋慧晨) 4日,本报B03版报道了《一车友过斑马线不幸被撞》一事,来自菏泽的车友陈先生骑车过斑马线时,被同向驶来的面包车撞伤。5日,记者了解到,陈先生目前已渐渐清醒,可以做简单的交流,但还要继续留院观察治疗。

5日,记者联系到伤者陈先生的亲属王先生。王先生告诉记者,陈先生的情况比前两天要好些,右眼能睁开一点了。

随后,记者再次联系到陈先生的主治医生烟台山医院神经外科的王医生,王医生介绍,陈先生还要继续住院观察,但现在头脑渐渐清醒,可以做简单的交流,回答大夫的问题60%以上正确,但反应还比较慢。

第二次影像显示,陈先生的情况暂时比较稳定,目前可以通过药物控制,但需要再过两周才能确定陈先生是否完全脱离危险。

目前,陈先生的女儿和女婿还在病床前陪伴照顾。

王先生告诉记者,他们最担心的是陈先生的身体状况,但也关心事故的下一步处理,目前还没有收到事故的责任认定。面包车司机在出事后交了些费用,但司机称他的家境并不富裕,因此之后的治疗费用一直由陈先生的家人在垫付。

太险了,电梯从6楼直坠2楼

5人被困,其中有一个儿童和一个刚出生不久的婴儿

本报热线967066(通讯员 张兆全 记者 苑菲菲) 4日晚,开发区海鹰大厦电梯突发故障,从六楼直到二楼才停住。电梯门紧闭,5人被困近一个小时,其中有一个儿童和一个刚出生不久的婴儿。

4日晚6点半,海鹰大厦电梯出现故障,5人被困。泰山路消防中队接警后立刻派10多名消防

战士赶赴现场。救援人员赶到后查看发现,电梯停在二楼,但是大厦的二楼和三楼已停用,入口被封住了。电梯里不时传出呼救声及孩子的哭声。

消防战士和物业人员爬到5楼,撬开电梯外门,利用电梯的绞盘将电梯一点点升起。随后,消防队员立刻用工具将电梯门撬开。

被困的5人中,有一位母亲带着一个五六岁的小男孩,另一对夫妇则抱着一个刚出生不久的婴儿。小男孩也许是哭累了,被救出后,已经躺在妈妈怀里睡着了。

据被困人员介绍,事发时,5人正从高层下来,电梯到达6楼时突然下沉至2楼,电梯门也打不开了。经初步检查,电梯故障可能

是由电路问题引起的。

开发区消防提醒,如果遇上电梯故障,应用手机等通信工具与外界联系。如遇电梯急剧下降,应迅速将每一层的键都按下,电梯可能在某层停止。急降过程中,被困者应将整个背部和头部紧贴电梯厢壁,同时下肢呈弯曲状,再用双手捂住颈部。